

ОБГРУНТУВАННЯ

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Відкриті торги з особливостями

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб- підприємців та громадських формувань, його категорія:

Комунальна установа «Центр обслуговування закладів освіти» Павлоградської міської ради, вулиця Соборна 42а, м. Павлоград, Дніпропетровська область, Україна, 51400; код ЄДРПОУ – 43326090;

категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

ДК 021:2015:44110000-4 Конструкційні матеріали

Предмет закупівлі – Придбання будівельних матеріалів для проведення ремонтних робіт господарським способом.

Очікувана вартість – 54 923,84грн з ПДВ.

Строк надання товару – до 10.12.2023 року.

Місце поставки товару – вул. Озерна,117, м. Павлоград, Дніпропетровська область.

Кількість поставки товару - 137 одиниць.

3. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі складає: 54 923,84 грн з ПДВ.

Визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) розрахунок очікуваної вартості товарів на підставі закупівельних цін попередніх закупівель.

Для розрахунку очікуваної вартості використовувались ціни попередніх закупівель, укладених договорів аналогічних товарів, так і ціни відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro", з урахуванням індексу інфляції, інформація з інтернету.

4. Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п.14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178. Запланована закупівля здійснюється відповідно до отриманих залишків власних надходжень.